

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja 2022. 07. 13.**

**Javaslat zárt kutyafuttató kialakítására a Hengerész utca és a Béke krt. által
körülhatárolt parkos területen**

Előadó: Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke
Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke

Előkészítő: Tóth Andrea ügyintéző

Véleményező bizottság: Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság 2022. 07. 12.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2022. 07. 12.

Az előterjesztés rövid tartalma:

Dunaújváros területén meglehetősen nagy létszámú kutyatartó közösség él, főként a sűrűn lakott városrészekben. A városban jelenleg egyetlen körbekerített kutyafuttató van, habár igény a városlakók részéről folyamatosan érkezik. Jelen előterjesztés javaslatot tesz a Hengerész utca és a Béke krt. által körülhatárolt parkos területen zárt kutyafuttató kialakítására.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Városüzemeltetési és Beruházási Osztály	Iktatószám: 26500-2/2022
Ügyintéző neve: Tóth Andrea	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-353
Ügyintéző aláírása:	Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:
Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Dr. Petánszki Lajos
Leadás dátuma: 2022. 07. Ellenőrzés dátuma: 2022. 07.
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: Salamonné Pintér Mónika
Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:
Leadás dátuma: 2022. 07. Ellenőrzés dátuma: 2022. 07.
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Petánszki Lajos
Leadás dátuma: 2022. 07. Ellenőrzés dátuma: 2022. 07.
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

Egyéb megjegyzések:

Javaslat
zárt kutyafuttató kialakítására a Hengerész utca és a Béke krt. által körülhatárolt parkos területen

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros területén meglehetősen nagy létszámú kutyatartó közösség él, főként a sűrűn lakott városrészekben. A városban jelenleg egyetlen körbekerített kutyafuttató van, habár igény a városlakók részéről folyamatosan érkezik. Jelen előterjesztés javaslatot tesz a Hengerész utca és a Béke krt. sarkán a már meglévő kutyafuttató körbekerítésére.

A kutyafuttató kialakításához megkértük az árajánlatot a DVG Zrt.-től. Az árajánlatot **1. számú melléklete** tartalmazza.

A Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22) önkormányzati rendelete VII. Fejezet 40. § (10) bekezdése alapján: „Nem kell az önkormányzatnak három árajánlatot bekérnie, ha az önkormányzat a beszerzését 100%-os gazdasági társasága útján látja el.,,

A szerződést a DVG Zrt. -vel kívánjuk megkötni. Ez esetben közbeszerzési eljárást nem kell lefolytatni, tekintettel arra, hogy a szerződés aláírásával a DVG Zrt. nyilatkozik arról, hogy üzleti tevékenysége során a 2022. évben megfelel a hatályos a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 9. § (1) bekezdés h) pontjában szabályozott feltételeknek.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. (II.16.) önkormányzati rendelet 9. számú melléklet 24. felhalmozási tartalék – „24.3. képviselői körzetekre tartalék” soráról bruttó 2.242.002-Ft összeget a 12. melléklet 1. Városfejlesztés és rendezés címen „ Hengerész utcában zárt kutyafuttató kialakítása” elnevezésű új sorra történő átcsoportosítás útján biztosítja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot és a határozat mellékletét képző vállalkozási szerződést támogatni szíveskedjék.

Az előterjesztést a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalja.

A bizottságok véleményét a bizottsági elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé;

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata **Közyűlésének**

.../2022 (VII.13.) határozata

zárt kutyafuttató kialakításáról a Hengerész utca és a Béke krt. által körülhatárolt parkos területen

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közyűlése a 2400 Dunaújváros, Hengerész utca és a Béke krt. sarkán elhelyezkedő parkos területen zárt kutyafuttató kialakítását a DVG Zrt.-től rendeli meg bruttó 2.242.002,-Ft vállalkozási díj fejében.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közyűlése az 1. pontban meghatározott feladat elvégzésére a fedezetet DMJV Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és a végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. (II. 16.) önkormányzati rendeletének 9. melléklet 24. felhalmozási tartalék 24/3 képviselői körzetekre tartalék sorról a 12. melléklet 1. Városfejlesztés és rendezés címen „Hengerész utcában zárt kutyafuttató kialakítása” elnevezésű új sorra történő átcsoportosítás útján biztosítja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített vállalkozási szerződést a DVG Zrt.-vel írja alá.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármestert
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Határidő: a szerződés aláírására 2022. július 29.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közyűlése felkéri a jegyzőt hogy a 2. pontban szereplő kötelezettség vállalást a 2022. évi költségvetés soron következő módosításának előkészítése során vegye figyelembe.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a jegyző
- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért
a gazdasági főosztályvezető

Határidő: a 2022. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

Dunaújváros, 2022. július 13.

Tóth Kálmán s.k.

a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési
Bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.

az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi
Bizottság elnöke

